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[ハンズフリー電話帳]を選択し
＜決定＞スイッチを押します。

[電話]を選択し＜決定＞
スイッチを押します。

[携帯メモリ一括読出し]を選択し
＜決定＞スイッチを押します。

これでナビゲーションが待機状態
になりますので携帯端末の操作に
移ります。

＜設定＞スイッチ
＜決定＞スイッチ

エンジン始動前にBluetoothを「オン」にしておくとナビと携帯端末がすぐにBluetoothでつながります。(BluetoothのOnの方法は"F"をご覧ください。)
エンジン始動後にBluetoothを「オン」にした場合は、ステアリングの 　　スイッチを2秒程度長く押すと、すぐにBluetoothでつながります。( 　　を押さずにいても30秒程度でつながります。)
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11

連絡先一覧から
送信したい
連絡先を
タップします。

[電話帳]を
タップ
します。

6
1
件
送
信
の
場
合

1
件
送
信
の
場
合

[Bluetooth]を
タップします。

ホーム画面で
[アプリケーションメニュー]
をタップします。

[電話帳]を
タップ
します。

[MY-CAR]を
タップします。

13

[MY-CAR]を
タップします。

7

アプリケーションメニュー

ホーム画面で
[アプリケーションメニュー]
をタップします。

アプリケーションメニュー
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携帯メモリの読み出
しが終了されると、
これで登録完了です。

電
話
帳
転
送
設
定
完
了

アドレス帳が
送信されます。

アドレス帳が送信されます。 携帯メモリの読み出しが終了されると、
これで登録完了です。
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[その他]を
タップ
します。

6
全
件
送
信
の
場
合

全
件
送
信
の
場
合

10

[インポート/
エクスポート]を
タップします。

[Bluetooth]を
タップします。
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[表示可能な電
話帳を共有]を
タップします。

[共有]を
タップします。
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※メモリ件数によって
ナビ側にダウンロード
完了画面が出るまでに
時間がかかります。

15

連絡先を表示し、
＜メニュー＞キー
を押します。

連絡先を表示し、
＜メニュー＞キー
を押します。

ヒントD. 電話帳転送設定

＜設定＞スイッチを押します。

メニュー

メニュー

※全件送信の場合、電話帳転送の進行状況がナビゲーション画面で確認できるまで数分を要します。




